

2020年4月3日

工作动态

协会内刊

佛山市水务行业协会秘书处编制

2019-2020年度佛山市水利工程 文明工地评审工作开展

根据《佛山市水利工程市级文明工地评审管理办法》，协会在2020年1月份组织开展了2019-2020年度佛山市水利工程文明工地第一次现场考核工作，专家组对申请申报的项目施工现场进行了认真的考核。在考核中，专家组逐一听取了申报单位在创建水利工程项目文明工地过程中的工作汇报，并通过逐条对照文明工地考核赋分标准，全面细致地查阅了受检工地在创建文明工地活动相关资料，对项目工地施工作业区、生活区、办公区域等进行了实地查看并考核。

目前，2019-2020年度佛山市水利工程文明工地仍在考核中。以下是第一次现场考核的部分工地情况：



我会发出齐心协力防控疫情倡议书

面对今年一月中下旬席卷全国发生的新型冠状病毒感染肺炎疫情，协会于1月30日即向业内各会员单位发出了《齐心协力防控疫情倡议书》，要求各会员单位将疫情防控工作作为重中之重的工作来抓。

我市水利工程施工的农民工群体大多分布在湖北等长江沿线省份，如何做好防控疫情工作，是今后一段时期内的一项紧要任务。协会及时传达省、市水利主管部门的防控疫情指示，特别是广东省水利厅下发的《关于严格落实疫情防控措施的紧急通知》及《关于做好在建水利工程节后复工疫情防控工作建设》文件。向全体会员单位发出如下倡议：

一、提高政治站位，坚定信心决心。

各会员单位要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，以及党中央、国务院和省有关会议精神为指导，特别要认真学习广东省水利厅的有关指引文件，深刻认识做好疫情防控工作的重要性和紧迫性，切实增强责任感和使命感，坚决克服麻痹侥幸心理，履职尽责、恪尽职守、主动作为，加强协调配合，切实将上级、当地政府和行政主管部门的各项疫情防控部署落实到岗、到位、到实。

二、强化防范意识，做好科学预防。

各会员单位要密切关注防控形势，鉴于目前疫情防控处于关键阶段，做好宣传工作，提醒员工及工地相关人员不要前往人群密集场所，确需前往，务必采取防护措施，不聚餐，不聚会，不组织和参加聚集性活动；不外出探亲访友或旅行，不到疫情地区；不接触和食用野生动物，最大限度地避免接触病毒；避免与从疫情地区回来人员接触；保持良好卫生习惯，勤洗手，常通风；注意规律饮食，加强体育锻炼，增强身体素质；外出时要佩戴口罩，降低感染风险。做到外防输入，内防扩散。

近期从疫情发生地返回佛山的工地人员自觉进行14天自我隔离观察，并做好相关人员情况信息收集、报告、人员分散隔离工作，做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。

同时，合理调整工作方式，按照上级要求，多采用网络办公，网络会议等形式开展工作。

三、扛起政治责任，发挥党组织和党员作用。

各会员单位党员要坚定站在疫情防控第一线，统一行动听指挥，加强对疫情防控工作的组织领导、协调联动，不讲条件、不提要求，主动承担上级分配的工作任务。党员干部要率先垂范，发挥“主心骨”作用，积极投入各项防控工作中，用实际行动践行初心使命、体现责任担当。共产党员要充分发挥先锋模范作用，带头践行疫情防控措施和要求，主动配合追踪排查，积极提供有效信息，发现情况及时报告，弘扬正能量，做好服务群众工作。

四、科学认识疫情，理性传递表达。

要通过政府官方主流媒体和权威机构了解疫情相关信息，学习健康防病知识，正确对待新型冠状病毒感染的肺炎疫情，认识到疫病可防可控，传播权威渠道的信息和科普知识，开展正能量信息推送。不随意传播非官方渠道发布的疫情相关信息，不随意转发、不恶意评论、不以谣传谣，自觉抵制、反驳网络上的不科学、不文明言论。积极向政府举报造谣行为。

五、积极主动配合，服从管理安排。

保持个人信息畅通，加强沟通联系，及时关注各级政府和本单位信息。根据上级、当地政府和单位防控工作的要求，如实做好信息报告工作。如发现疑似症状，应及时就医诊治。如被疾控部门告知须接受治疗或者隔离，请积极配合相关部门的排查、隔离和诊治，杜绝带病出行、聚会，出现异常情况，第一时间报告各级部门。

经过近二个月的防控工作，目前，各会员单位陆续进入复工复产工作，很多会员单位组织专车接送农民工返岗，并严格实施项目部封闭管理，农民工健康情况筛查，各项工作陆续开展，取得了阶段性效果，目前，复工复产工作仍在有序进行中。疫情尚未结束，我们仍需继续努力。

佛山市水务行业协会助力各级部门开展复工复产服务工作

3月27日，协会受佛山市禅城区住房城乡建设和水利局委托，组织召开《同济路西延工程（禅港东路至季华北路）潭洲水道范围内临时工程河道管理范围内建设项目防洪评价报告》专家评审会。考虑新冠肺炎疫情仍在防控关键时期，秘书长李红对此次评审会议非常重视，从现场查勘的车辆要求，到会议室座位的布置等全部环节，都作了周密部署，确保参会人员的社交距离。

评审工作顺利开展，完成任务。



佛山市水务行业协会秘书处复工情况

今年一月中下旬开始全面暴发的全国大范围新冠肺炎疫情，使正常的春节休假延长。由于疫情防控的需要，全国所有人员都要居家隔离，以防止疫情进一步传播和扩散，这就使正常的工作秩序被打乱。

根据国家复工复产及对疫情的防控要求和指引，秘书处在开展复工后，及时调整工作方式，从1月30日开始，就通过网络，发布佛山市水务行业协会《关于齐心协力防控疫情倡议书》。同时，秘书处还部署了网络办公，秘书处员工采取分开办公的办法，在坚持复工的同时，切实做好个人防护，避免彼此的社交接触。这段时间，我们通过线上各种通讯工具，做好与各级部门的信息沟通与交流。复工至今，已开展了佛山市市级水利工程初步设计技术审查招投标工作、专家库年检及开库吸收新专家入库、承接各级政府部门委托的行政项目技术评审等服务工作，有力支持了业内复工复产。

与此同时，协会秘书处还加强内部资料信息的整理，积极组织材料，准备协会今年申报AAA评级复评工作。

协会参加省水利水电行业协会年会

2020年1月10日，李红秘书长参加广东省水利水电行业协会第五届二次会员大会暨表彰大会。会上，与各参会代表进行了广泛的业内交流。同时，也见证了佛山市多位会员单位和同仁荣获优秀会员单位、优秀项目经理及优秀项目总监的光荣时刻。是次省协会表彰会上，我会员单位：佛山市佛利建设工程有限公司、广东金松建设集团股份有限公司荣获广东省水利水电协会优秀会员单位称号，佛山市佛利建设工程有限公司的李涛、李小军荣获广东省水利工程优秀项目经理称号，广东顺水工程建设监理有限公司王发廷、黄献雄荣获广东水利工程优秀总监称号。

2020年第一次党日活动

2020年1月9日，协会秘书处组织开展了今年第一次党日活动——参观中共三大会址纪念馆。我们到会址参观，详细观看和了解了该次会议的历史背景、三大召开的情况、会议内容、国共合作的情况、历史作用等。

1923年6月12日至20日，中国共产党第三次全国代表大会在广州召开，是迄今中国共产党唯一在广州召开的、具有重大历史意义的全国代表大会，对中国革命产生了巨大的影响。1979年，中共三大会址被列为广东省重点文物保护单位。2006年7月1日正式修复开放。中共三大会址纪念馆有《中国共产党第三次全国代表大会历史陈列》、《春园故事——中共中央在春园》等固定陈列，分别陈列在中共三大会址纪念馆陈列馆、春园24号。

通过观看大量的历史图片资料、模型以及革命先驱人物雕塑等，令我们对党的发展历史有了深刻了解，加深了对革命先辈的崇敬之情。即使是在今天，也是具有指导意义的，即我们如何团结各方力量，合纵联横，认准目标不放松，勇担时代重任，不忘初心，为理想奋斗。

在新年伊始开展党日活动，更加强化了我们以党建促会务工作的决心，做到党建+日常工作两覆盖，用先进思想和理念指导协会的实际工作建设。齐心协力加油干，不负韶华。

